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M-109 A1/A2/E4/G

The M-109 A1 is the most recent version of M-109 self-
propelled guns. Most NATO armies and many meutral
countries have started to covert their original M-109s
into the more recent version Al. The A1l is basically an
M-109 with a new cannon designated M 185. This gun
has a total lenght of 6,045m. The barrel is provided with
a fume extrator. It has a maximum range of 18000m.
as compared to 14700m. of the standard M-109. The
M-109 A1 weighs 24070kg. and has a lenght of 9,042m.
More and more countries add M-109s to their defense
forces as their standard equipment. M-109s are still in
production today and saw recently action in the Israeli
war in Lebanon (1982).

Technical data: Lenght: 9,042m.; Width: 3,295m.; Combat
weight: 24070kg.; Firing range: 18000m.; Range: 390km.;
Speed: 56km/h.

Die M-109 A1 ist die neueste Version der M-109 Selbst-
fahrlafetten. Fast alle Armeen der NATO und viele neutrale
Lander sind dazu Ubergegangen, die urspriingliche M-109
durch die neuere Version der A1 zu ersetzen. Die
A1l ist im Grunde genommen eine M-109 mit einem
neuen, als M-185 bezeichneten Geschiitz, das eine
Gesamtilinge von 6045m. hat. Das Geschutzrohr ist mit
einem Flammenvernichter versehen und verfiigt tber eine
Hochstreichweite von 18000m. Im Vergleich dazu betragt
jene der normalen M-109 14700m. Die M-109 A1 wiegt
24070kmg und hat eine L&nge von 9042m. In immer
mehr Landern zahlt die M-109 zur Standard-ausristung
der Verteidigungskrifte. Die M-109 wird auch heute noch
produziert und wurde erst kirzlich im Libanon (1982)
eingesetzt.

Technische daten: Linge: 9,042m.; Breite: 3,295m.;
Gefechtsgewicht: 24070kg.; Feuerbereich: 18000m.;
Aktionsradius: 390km.; Geschwindgkeit: 56km/h.

Le M-109 A1 est la derniére version du M-109 affut auto-
monteur. La majorité des pays de 'OTAN et beaucoup
de pays neutres ont remplacé le M-109 par la nouvelle
version Al. A vrai dire, le A2 est un M-109 avec une
nouvelle artillerie d’une longueur totale de 6,045m. appelée
M-185. Le tube du canon est équipé d’un destructer
de flammes et dispose d’une portée maxi de 18000m.
En comparaison, la portée des M-109 normaux est de
14700m. Le M-109 A1 pése 24070kg. et a une longueur
de 9042m. De plus en plus de pays comptent le M-109
dans I’équipement standard de leur force de défense. Le
M-109 est encore fabriqué aujourd’hui et a été récemment
employé (1982) au Liban.

Caractéristiques techniques: Longueur: 9,042m;
Largeur: 3,295m.; Poids: 24070kg.; Portée: 18000m.;
Rayon d’action: 390km.; Vitesse: 56km/h.

El M-109 A1 es la version mas reciente del canon
autopropulsado. La mayor parte de los ejercitos de la
NATO y muchos paises neutrales han comenzado a
sustituir el M-109 por la nueva version del A1. En resumen,
el A1 es un M-109 con un canon M-185, con una longitud
total de 6045mm. El tubo del canon dispone de un extintor
de llamas, y tiene un radio de accion maximo de 18000m.
siendo el del M-109 normal de 14700m. El M-109 A1
pesa 24070kg. y tiene una longitud de 9042m. El numero
de paises que incorporan el M-109 al armamento de
sus fuerzas armadas aumenta constantemente. El M-109
todavia se encuentra en produccion y recientemente ha
entrado en accion en el Libano (1982).

Datos tecnicos: Longitud: 9,042m.; Anchura: 3,295m.;
Peso: 24070kg.; Alcance: 18000m.; Autonomia: 390km.;
Velocidad: 56km/h.
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mediante la punta del tubo.

Utilizar el pegamento especifico para plastico (poliestereno).
Utilizar el pegamento y las pinturas en un ambiente aireado y lejos de'fuentes de calor.
Para menores de 14 anos es aconsejable la asistencia de un adulto.

Pegamento solido (atoxico)
MQREL MASTER Ref. 03 996

El pegamento solido en tubo (atoxico) se extiende

Pegamento liquido (toxico)

MQREL MASTER Ref. 03 999

El pegamento liquido (toxico) se extiende
con el pincelito.
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@ INFORMACION IMPORTANTE SOBRE ESTA MAQUETA

@ Juguete no apto para menores de 3 afios. Las partes pequefias podrian
ser ingeridas o aspiradas.

(@) Presencia de extremidades apuntadas funcionales al montaje del modelo

misrnn.



AIESSer Odar ¢imner ocherd Yom ::-pr:.zrmg sorfalling entfernen. Eventuelie Grale werden mil
aicer Klinge oder feinem Schmir dig ile mit den
Handen entfernen. Bei der Montage dor T<|h,|n|.mf_r|l:unq folgen. Pleile zeigen die zu klebenden
Teilo wihrend die weissen Pleile die ohne Leim zu montierenden Teile anzeigen. Bitte nur
Plashkk.lebsloﬁ verwenden A -B = C... Die Buchstaben neben den N 1 zeigtauf

ATTENTIUN - LOonSens ulies!

Avant de commencer le montage, dtudier attentivament le dessin. Détacher avec beacoup de
30in les morceaux des moules en usant un massicol ou bien un pair de cisaux el couper
avec une petite lame avec de papier de vitre fin ébarbagé is. Jamais dé les

der zu fa Téil zu finden ist. Die mit ginem Kreuz markierten
Teile sind nicht zu verwenden,

ATENCION - Consejos utiles!

Estudiar las instrucciones culd, antes de el montape. Separar las pwezas
de las bandejas con un cuchillo afilado o un par de tijeras y retirar el exceso de plastico o
rebada. No arancar las plezes. Montar las plezas en orden numérico. Utiizar SOLAMENTE
pegamento para plastico y en poca cantidad para evitar que se dane el modelo. Las flechas
negras indican las piezas que se deben pegar juntas. Las flechas blancas indican las plezas
que daben ensamblarse SIN usar pegamento. A - B - C... Las letras indican en gque bandeja
s encuentran las paezas. Pintar las plezas pequenas antes de separarlas de la bandeja. Retirar
la pintura de los lugares por donde se deban pegar las piezas.

HUOMIO - Kaytanndliisid neuvoja

Tulkl kckoonpano ohjeila tarkkaan ennonkunn nlmtm Irroita osat askarielu-veitselld tai saksilla
jéliet esim. f Ala koskaan irmoita osia vaintamalla. Kokoa

jestyksessd. Kayta vain muovillimaa ja

shastaviisesti hyvin tygjaljen aikaansaamiseksi. Mustat noulet merkitsevil saumojen

limausta. Vaikoiset nuolet taas ettel limaa kiytetd. A -B - C... Ndma kirjaimet osoittavat

milld levylld osat ovat, FAistilld merkyttyjd osia ei kiytetd. Pienet osat kannattaa maalata ennen

Irrcittamista. Musta poistaa maali tal kromaus limauskohdista,
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1546 MODEL MASTER 1503 MODEL MASTER
Silver Red

Silber Rot (G)

Argento Rosso (L)

Argent Rouge (B)

Plata Rojo

avec le mains Monter les en suivant 'ordre de la numération des tables. Eliminer
de la moule le numéro de la piéce qui vient d'8tre montée, en le biffant avec une croix, Les
fléches noires indiquent les piéces a coller, les fléches blanches indiquent les pieces & monter
sans colle. Employer saulement de la colle pour polystirol. A -B - C... Les lettres aux cdtés
des numéros indiquent la moule ol se trouve fa piéces a monter. Les pigces marquées par
une croix ne sont pas a utiliser.

OBS! Nigra goda rag.

Innan man biéirjar bygga modelien skall man noga studrea ritningeb samt noga kontroleara att
alla delarna finns med. Alla sméidelar skall; malas medan de sitter kvar i sin ram. Bryt aldrig
av en del frAn ramen, skar alltid farsiktigt med en habbykniv Ev. grader a\daqsnas enkail med
samma kniv. Vid I gen gélj; St fterhand numret p& rtningen
under monteringen. Svart pilar batyder att delen skall Ilmmas wta pllal att delen kan monteras
utan lim. Anviind endast im avsett fér polysty A-B-C.. fverna visa pd vilken ram
man finner delen. Gverkorsade delar ska!l & anvindas.,

OPGE.LET Eelangn;ka bemerkingen!

g het voor het bouwen. Breek nooit onderdelen van het
kade« Maak ze los mel een snherp mes of kleine nageltang. Verwijder daarna al het overtollige
plastic en pas de delen alvoorens te lijmen. Gebruik allen lijm voor plastic modellen. Werk
zorguldig en spaarzaam, teveel lijm zal uw model beschadigen. Zwarte pilen duiden de
te lijmen delen aan, Witte pijlen verwijzen naar bewegende delen welke niet mogen worden
gelimd. A -B - C... Deze letters geven de kaders aan waarn de onderdelen zich bevinden.
Schilder de kleine onderdelen voor ze van het kader te snijden. Verwijder de verf van de
te: lijmen opperviaklan.

BHWMAHME — Moneansie cosets: Nepea cHoproi HayuTe ¥ Q i
DETANM OT OGLWEA OTNHABKM NPK NOMOLL OCTROMD PR3AKA UK KYCAYEK, JA4ACTHTE MECTA CORIMHEHWA
AETANH M OTAWAKHW, YAAAWTE 06noR. He omaMuBanTe aeTany ot otnwaen, [letanm cofupanTe 8 nopaa-
ke Homepos, [ns ckned np TONBKO « HEli KNEHA 1 erop

i nETaneR, Yep P MECTA [
HETAREA NPW NOMOWM knes. Benwe CTPenki NOKEILIBAOT Y10 ARTand coemuHATCA BE3 nomowm
wned. A-B-C.. 3‘m GyKEL YKAILIBAIOT HA KAKON M3 OTNMB0K PAIMELUAETCH AAHHAR Aetans, Menkue
EETT Ha . Nepen 1x petanei LLIFATE MECTR

JeTanu, aa4eprHy Ha PHCY OWMWBDE B Dy HE I 5
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1405 MODEL MASTER 1749 MODEL MASTER
Gun Metal (Metalizer) F.5. 37038

Stahlblau (Metalizer) Flat Black

Metallo Scuro (Metalizer) Schwarz (M)

Gris Metal (Metalizer) Nero (O}

Metal/Cafnon Noir Mat (M)

Negro Mate
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@ M-109 A1/A2
Version C-E-F-G-H

e g

-109 G 58c -
ion A-B-D

VEersion A-B-D
C-E-F-G-H

75¢c

VERSION
C-E-F-G-H

|

53a

M-109 E4




Version A-B-D
C-E-F-G-H

VERSION
C-E-F-G-H

M-109 E4




M-109 G
Version D

M-109 A1/A2/E4

:7) M-109 G
83c




M-109G
VERsION D

M-109 A1/A2/E4 % 61c




M-109 G 91a M-109 G

M-109 A2/E4

87¢c

@
88 < Q7 /7o

89a

7

M-109 A2/E4
SoLo Version C-F




M-109 G 91a
Soro Version A-B

%
M-109 A2/E4 \ @D go‘ﬁ 15

95¢c

86a i
c@%?ssa %f 25

M-109 A2/E4
SoLo Version C-F

(]

@ 122

123c

&:’

115¢

wt‘. 121¢c




( M-109 G

M-109 G
SoLo Version A-D

“ ALTERNATIVA

| Version A

M-109 G
SoLo Version B

M-109 G
SoLo Version D

M-109 G
Sovro Version A-B

M-109 G WE,‘L ﬁ1 02c

b por | icaziona delle le decal-
comanie i dal foglio, in un bicchiere d'acqua
pulita per circa 1/2 minuto, mettede in posizions sul modello e fare
scivolare dalla carta: per una migliore aderenza comprimerle con

- e Knip het
in ein Glas reines Wasser fir  onder water, houdt het transfer tegen het model en schuif het vanaf
@twd 1/2 Minute eintauchen, auf das Modell legen und dann vom  het papier op zijn plaats. Met een schoon doekje aandrukken
Papierbogen abnehmen. Um eine bessere Haltung zu erzielen, die

far inhibil Die T ip i deel uit, dempel het ca. 1/2 minuut
J vom Blatt o
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it i 1711 MODEL MASTER
FS. 34087

Olive Drab

Olive (M)

Verde Oliva (O)

Olive Sale (M)

Verde Oliva
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1711 MODEL MASTER o 1701 MODEL MASTER

F.S. 34087 -S. 30117

Olive Drab ilitary Brown
Olive (M) Militarbraun

Verde Qliva (O) Marrone Militare (O)
Olive Sale (M) Brun Militaire (M)
Verde Oliva Marrén Militar

1710 MODEL MASTER
F.S. 34079

Dark Green
Dunkelgriin (M)

Verde Scuro (0)

Vert Foncé (M)

Verde Oscuro
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1711 MODEL MASTER 1701 MODEL MASTER
) F.8. 34087 FS. 30117
Olive Drab Military Brown
Olive (M) Militarbraun
: Verde Oliva (O) Marrone Militare {O)
A ¥ —_— Qlive Sale (M) Brun Militaire (M}
= il Verde Oliva Marrén Militar
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1710 MODEL MASTER
F.S. 34079

Dark Green
Dunkelgriin (M}

Verde Scuro (O)

Vert Foncé (M)

Verde Oscuro

-4 1711 MODEL MASTER
5 ES. 34087

N " Olive Drab

Clive (M)

Verde Oliva (O)

Olive Sale (M)

0 Verde Oliva




